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Помен на гробу професора Предрага Вукића

 

У уторак 1. септембра 2020. године, на празник Светог мученика Андреја 
Стратилата, на манастирском гробљу у Доњем манастиру Острогу, парох 
пјешивачки протојереј Радмио Чизмовић, одслужио је помен за покој душе 
блаженопочившег историчара професора Предрага Вукића, који је сахрањен 
на манастирском гробљу у острошкој светињи.

У краткој надгробној бесједи, сјећајући се лика и дјела овог племенитог 
Србина, човјека који је читав свој живот уградио у обнови историјског 
памћења истинске Црне Горе и њеног наслеђа, који се борио за истину и 
правду, протојереј Радмио Чизмовић је подсјетио на неколике врлине које су 
красиле покојног Предрага Вукића.
“У славу Бога живога, скуписмо се данас да одржимо једну молитву за нашег 



брата Предрага и да дођемо и честитамо слободу коју је толико ишчекивао и 
за коју се свесрдно борио овде код нас у Црној Гори”, рекао је између осталог 
прота Радмило.

“Наш брат Предраг осим што је носилац ордена Светог Саве, сјећам се често 
кад је долазио овдје, увијек је говорио, имате ли два евра, три евра, и тако је 
скупљао новац за звона и за обнову светиња по читавој нашој Црној Гори, 
Косову и Метохији и свуда где је било потребно.

Имао је велику љубав и према Богу и према људима. Он није био од овога 
свијета и није био за овај свијет. А ми знамо као што каже Блед Паскал, да је 
човјек трска која мисли. И збиља, ми смо овде тренутно на овој земљи. Дошли 
смо овдје да поменемо нашега брата и ја осјећам и видим да се он радује у 
Небеском Јерусалиму, да се радује побједи правде, истине, за оно што је 
давао и за што се борио читавог свог живота.

Покој души нашем брату Пеђи, а свим његовим пријатељима и свим његовим 
ближњим да Господ подари милост, живот, здравље, спасење, напредак.
Пеђа, брате наш, срећна слобода, Христос васкрсе”, завршио је своју бесједу 
о. Радмило.

После помена пријатељи и колеге покојног Предрага Вукића, подсјетили су се 
на његов племенити и честити лик, говорећи о њему у манастирској 
гостопримници, заједно са намјесником Острошког манастира протосинђелом 
Сергијем.

Александар Вујовић
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